Условия приема граждан на обучение по договорам

об оказании платных образовательных услуг

в государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение  «Брянский техникум индустрии сервиса» 
на 2023 – 2024 учебный год

Техникум осуществляет платные образовательные услуги на основании Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ, Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 г. № 706, приказа Минобрнауки России «Об утверждении примерной формы договора об образовании на обучение по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования» от 21.11.2013 г. № 1267, Правил приема.

Поступающие, не зачисленные на места в рамках контрольных цифр приема, могут подать заявление о приеме на обучение на места по договорам об оказании платных образовательных услуг.

Прием иностранных граждан в Техникум на обучение осуществляется по договорам об оказании платных образовательных услуг в соответствии с Правилами приема.

Зачисление на места по договорам об оказании платных образовательных услуг проводится после завершения приема документов по всем специальностям с учетом даты подачи личного заявления о приеме.

Лица, поступающие на обучение в Техникум за счет средств физического и (или) юридического лица, зачисляются только после заключения договора об оказании платных образовательных услуг в простой письменной форме (ст. 54 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»).

В договоре об образовании указываются основные характеристики образования, в том числе вид, уровень и (или) направленности), форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения).
В договоре об образовании, заключаемом при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица, указывается полная стоимость платных образовательных услуг и порядок оплаты.

К обучающимся по договорам об оказании платных услуг с оплатой обучения физическими или юридическими лицами предъявляются такие же требования как и к обучающимся за счет бюджета Брянской области, на них также распространяется действие всех локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения.
